## 泉州市成品油质量管控整改工作联席会议办公室

泉油改办[2022]2号

## 泉州市成品油质量管控整改工作联席会议 办公室关于贯彻落实全省中央生态环境 保护督察整改会商推进视频会精神 持续推进全市成品油质量管控 整改工作的通知

各县(市、区)人民政府,泉州台商区管委会,泉州经济技术开发区管委会:

2022年4月8日,福建省环保督察办召开全省中央生态 环境保护督察整改会商推进视频会。会议通报了近期省环保 督察办随机抽查我市时发现,南安市石井镇、洪濑镇存在违 规私设加油点以及使用不合格油品的情况。为贯彻落实会议 精神,结合我市 2022年成品油质量管控工作重点任务,现 提出以下贯彻意见,请抓好落实,争取年底前我市成品油质 量管控全面整改到位。

一要进一步压实压紧政治责任和属地责任。各地要站在 贯彻落实习近平生态文明思想的高度,进一步提高政治站位, 扛起政治责任;要时刻保持清醒头脑,深刻认识我市成品油 质量管控整改中存在的问题短板,克服麻痹大意和盲目乐观 思想;要落实好"党政同责、一岗双责",各地联席办要加 强向政府分管领导请示汇报,各司其职,密切配合,形成整 改强大合力,扎扎实实推动各项整改工作落到实处。

二要举一反三全面排查清理补足整改盲区。各地要从省环保督察办抽查反馈情况上认真汲取教训,切实举一反三,加强部门会商研判和联合执法,强化分析预警和研判,因地制宜、科学制定整改推进目标要求和具体措施,确保没有缺项漏项。当前要突出物流园区、工业园区、运输企业、建筑工地、停车场、企业厂区等重点场所,全面排摸、梳理成品油管控整改过程中的堵点、难点和可能存在的安全隐患,形成完整闭环,健全监管台账,扫清监管盲区。

三要持续保持高压打击态势不放松。各地要加大宣传力度,及时对违法违规行为进行曝光,鼓励群众举报非法销售不合格油品线索。要强化部门联合执法,加大使用、销售不合规油品巡查力度,对非法加油站点做到发现一家,坚决关停取缔一家;对已取缔的私设加油站点要组织开展"回头看",发现死灰复燃的坚决予以取缔,确保问题不反弹。要持续强化油品质量抽检工作,杜绝不合格油品流入市场,对违法违规加油企业纳入信用监管。要督促行业主管部门落实监管主体责任,加强对工业园区、物流园区、运输企业内设加油站

点及运输加油车油品自查自纠和质量管控,坚决杜绝使用不合规油品,严守安全底线。

泉州市成品油质量管控整改工作联席会议办公室 (泉州東市场监督管理局代章) 2022年4月10日